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HEES 18-10-23-005



THISEE TEE G X) RIFHE

% g - AKTiE Bifr = fiff & #B
EEUER 19,941,771
HRE 9,820,007 x 66.3% — 2,435 6,508, 229
BIBELE 19,941,771 + 6,508, 229 26, 450, 000
B IR 3,466,100 + 34, 660 3,500, 760
EEAGE 3,466, 100
EEEE 34, 660
T DAt 3,466,100 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35%) ) 1,866,494
EHRIE 3,500,760 + 1,866, 494 5,367, 254
—REBRES 5,367,254 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 7,520 2,882,746
ABREE 5,367,254 + 2,882, 746 8, 250, 000
A ERHImE 26,450,000 + 8, 250, 000 34,700, 000
HBETEALE 34,700,000 x 10.00% 3,470, 000
ABERE 34,700,000 + 3,470,000 38,170, 000




BEARE SHNSEETHEE FEHMRX)REAE
£ b R - BT BT = il %8 i
EEIEE 23,442,531
KRB E X 17,553, 743
KERE 17, 284,932
KERE 17,194,932
REERE 226, 543
1 AE%ERE 1.00 226, 543 226, 543
=
KERE 7,352, 690
2 BWAIE (ZEHm) 328.00 6, 866 2,252,048
=
3Kk (1) GARE) [Z#Emi GERE) ] 67.00 22,194 1,486, 998
th =
4 K (2) (BEAE) [Z#Emi (ARE) ] 56. 00 33, 291 1,864, 296
th =
5 K (2) (FHE) [Z#Emi (FRE) ] 28.00 47,766 1,337, 448
th =
6 FELER 1.00 411, 900 411, 900
=
SHT 8, 753, 664
T KB 1.00 8,753, 664 8,753, 664
=®
BR 862, 035
8 MEE/ERL (1) 1.00 862, 035 862, 035
=
EERE 90, 000
BR 90, 000




BEARE SHNSEETHEE FEHMRX)REAE
£ b R - ARSTiE B £ i £ =
9 EHERER 1.00 90, 000 90, 000
=
EEHRE 268, 811
EEHRE 268, 211
EEHRE 50, 800
10 £ 4.00 12, 700 50, 800
th=
ST 111, 200
N EGH R 1.00 111, 200 111, 200
=
MR 106, 211
12 sREZEER (2) 1.00 106, 211 106, 211
=
EERE 600
MR 600
13 ¥%RER 1.00 600 600
=
BREEYRAEEE 5, 888, 788
BREEYRAEEE 5, 888, 788
BMISU FUBRE 77, 856
BMISU FUBRE 77, 856
14 873520 b URAESERR 8.00 9,732 77,856
th=
EwmISs bUBREE 71,576




BERRE

THISEE TEE G X) RIFHE

% R R& - WAKSTE BfL 2 fif ] m o=
WYMIS00 FUBE 71,576
15 WM T5 09 b RAERMER 8.00 8,947 71,576
R
Bl - HTRASE 253,592
Bl - HTRASE 253,592
16 AR - A AFES R 8.00 31,699 253,592
R
EALEMEIRE 237, 560
EALEMEIRE 237, 560
17 EEAYREHMRR 8.00 29, 695 2317, 560
R
FEEMAE 580, 680
R EEYRAE 580, 680
18 FRTH A EEYREFNN RN 8.00 72,585 580, 680
R
BISHE 435,510
BISHE 435,510
19 FESRAEHM RN 3.00 145,170 435,510
R
T 1, 256, 900
T 1, 256, 900
20 IRBEEMH AR 1.00 1, 256, 900 1, 256, 900
=
M - B 2,532,514




BERRE

THISEE TEE G X) RIFHE

% R R& - WAKSTE BfL 2 fif ] ]

M - B 2,532,514
21 fat - BE 1.00 2,532,514 2,532,514

=
EEEE 442, 600
] 416, 600
22 REERM 1.00 416, 600 416, 600

=
B 26, 000
23 EBRES 1.00 26, 000 26, 000




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

&5 1
2 . AEER =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | W E B &
BlEFEHED
A 2.00 51, 000. 00 102, 000
B S HER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
AR =L NOY
% 1.00 224, 300. 00 2,243
= 5 1E%HeH - 1.00K 226, 543. 00 226, 543
&5 :2
2 WHAIE (EEm) 1BHY (32thH)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of o W E B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
SRAE M FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 71, 597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR =L NOY
% 1.00 217, 549. 00 2,175
= 5 1YEZRES - 32. 004 = 6, 866. 00 219,724




e - o L/ S ’r —2 SHSEETIES FEBE BARE

%5 :3
2% 8K (1) GBEHREE) [EEhM GERE) ] 1AHY (9.9t )
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PSZE! 3.0t
H 1.00 71,597. 00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34,300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 1.00 217, 549. 00 2,175
& B {EZEBEA - 9. 90t s 22,194. 00 219,724
&5 4
2% 8K (2) (A% [EERM (ARE) ] 1TAHY (6. 61hm)
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PSZE! 3.0t
H 1.00 71,597. 00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34,300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 1.00 217, 549. 00 2,175
& B {EZBES : 6. 60t = 33,291.00 219,724




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

55
2% 8K (2) (FRE) [EERM (EHE) ] 1THHY (4. 645)
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of | W E B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 71, 597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 1.00 217,549. 00 2,175
= 5 1EXHESN : 4. 60K 47,766. 00 219,724
&S :6
27 ARERR =1
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of | W E B &
B = H AR
A 10. 00 34, 300. 00 343, 000
REE S4 kY 2L
B 10. 00 6, 310. 00 63,100 6. 00H / 8H
BITHE BEFY k2RI
= 1.00 5, 800. 00 5, 800
= it 1YE%HeH - 1.00K 411, 900. 00 411, 900
&5 .17
B KEDHT =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B Of o W E B =
KEHHT
= 1.00 8, 753, 664. 00 8, 753, 664
= it 1YE%HeH - 1.00K 8, 753, 664. 00 8, 753, 664




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

%5 :8
B |MESER (1) 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
FEHED (55
A 5.00 62, 200. 00 311, 000
e (B)
A 5.00 45, 300. 00 226, 500
Hftt 8
A 10. 00 31, 600. 00 316, 000
EHARE FHEEDY
% 1.00 853, 500. 00 8,535
= it 1E%HeH - 1.00K 862, 035. 00 862, 035
59
B EBBERR XLy
£ 7 R - KT By = B Of o W E B =
XBRRRE
= 1.00 90, 000. 00 90, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 90, 000. 00 90, 000
H5:10
2% RiE 1AHY (17.3thm)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PSZ%! 3.0t
B 1.00 71, 597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR =L NOY
% 1.00 217, 549. 00 2,175
= 5 YEZRES - 17. 304 = 12,700. 00 219,724




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

&H5: 11
2 BRES AR 1Ky
2 Lo R - KT By B = B ff | W E H %
B
= 1.00 111, 200. 00 111, 200
& it EZBER - 1.00= 111, 200. 00 111, 200
H5 :12
2 |mESHER (2) 15ty
2 Lo R - KT By B = B ff o W E w %
F{EHED (55
A 0.60 62, 200. 00 37,320
A (B)
A 0.80 45, 300. 00 36, 240
Hifrg
A 1.00 31, 600. 00 31, 600
EXRARE FEEDY
% 1.00 105, 160. 00 1,051
& it 1EZBER - 1.00 106, 211. 00 106, 211
H5:13
B EBHRSR 1Xzy
2 Lo R - KT By B = B ff | W E w %
(BHRERE
= 1.00 600. 00 600
& it EZBER - 1.00 600. 00 600




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

H5: 14
& BT S U b URARSERR 1THHY (22 84hs)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 71,597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 2.00 217, 549. 00 4,350
& it {EZBER : 22. 804 9,732.00 221, 899
H5 : 15
& EMTS U b URARSERR 1AHY (24.8#hm)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 71,597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 2.00 217, 549. 00 4,350
& B {EZEBER : 24. 804 8,947.00 221, 899




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

H5:16
2 AN - FARAEHHRER 183Y (T#hs)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 71,597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 2.00 217, 549. 00 4,350
& it {EZBEAN : 7. 00t s 31, 699. 00 221, 899
&H5 17
2 EEEYRAEHFHRE 1AHY (8 4thm)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 71,597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
BIEHEE
A 1.00 27, 000. 00 21,000
AR =L NOY
% 2.00 244,549. 00 4,890
& B {EZBES : 8. 40th 29, 695. 00 249, 439




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

&5 :18
2 : R EEDRAEREHRR THHY ths)
%4 7 R - BIRTE BARL 2 B i | W E B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 71, 597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
B (FA3—) 10mk 5%
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
BKTHEE (A4 /1\—) 10mR 78
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
r\EYE
A 1.00 30, 500. 00 30, 500
AR 2RD%
% 2.00 284, 649. 00 5,692
= 5 1E%RED 4. 00K 72, 585. 00 290, 341
H5:19
2 . BHAES MR 2th =
% 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i | W E B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 71, 597.00 71,597 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
B (FA3—) 10mk 5%
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
BKTHEE (A4 /1\—) 10mK 78
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
r\EYE
A 1.00 30, 500. 00 30, 500
AR 2RD%
% 2.00 284, 649. 00 5,692
= 5 1E%RED : 2. 00K 145,170. 00 290, 341




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

H5:20
2 RIEEMO R 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
BTS00 by HIREH., HRERK. KBE. K& - &5
& - KEDEA = 1.00 168, 000. 00 168, 000
wWmISo0 by HIRTESH. KRR, TBRE
= 1.00 160, 000. 00 160, 000
200 - HFA HIREHR. HRERSK
= 1.00 186, 400. 00 186, 400
EEEY HIREH., HRAEKY., BE=
= 1.00 180, 000. 00 180, 000
tEEY (3 HIREH., HRAEKY., BE=
= 1.00 180, 000. 00 180, 000
&L (EW) EYMOEEKREE. HEEHR, HERAEARK
. EES = 1.00 180, 000. 00 180, 000
EHEY (ELs) ErEYoLRER. HRAEAKE. BE=s
= 1.00 67, 500. 00 67, 500
EBEY (EWY) BEEREBEHROHE. BHEOHBEER. 1
TR = 1.00 135, 000. 00 135, 000
& it 1EZBER - 1.00 1, 256, 900. 00 1, 256, 900
&H5: 21
B R - ER 1Xzy
2 Lo R - KT By = B Of € &8 # B &
T - ER TS50 rUAE
= 1.00 593, 280. 00 593, 280
T - ER Al - HEFARE
= 1.00 371, 540. 00 377, 540
T - ER EEEMAE
= 1.00 480, 260. 00 480, 260
f2HT - ER HEEMRE
= 1.00 759, 720. 00 759, 720
BT - ER BSHRE
= 1.00 296, 640. 00 296, 640
EXRARE FHEEDY
% 1.00 2,507, 440. 00 25,074
& B EZBER - 1.00= 2,532,514.00 2,532,514




Rifiz -/ \v7r—o

THMSEE TS (HER) RERE

&H55:22
2 . REEGRM 1X&Y
2 Lo R - KT By = B ff | W E H %
REERM FRP D 180PSZ!
A 3.00 138, 176. 00 414,528/6. 00H / 8H
Mo 2RD%
% 0.50 414,528. 00 2,072
& B 1EZBER - 1.00 416, 600. 00 416, 600
H5:23
B EBHRSR 1Xzy
2 Lo R - KT By = B ff | W E w %
(BHERE
= 1.00 26, 000. 00 26, 000
& it EZBER - 1.00 26, 000. 00 26, 000

10




REEBABBERARE

THSFETREE HER) RERE

a—FK 2 R - AR Bl & %8 HifitRAEARH 5 &
R0402 8 E{THiEm (F%Eh)
62, 200. 00 311,000 £#543/1H
R0404 8 HiEm (B)
45, 300. 00 226,500 S#5E3A1H
R0406 8 Hiffig
" 31, 600. 00 316,000 £#5F3A[1H
8 INE
853, 500 (A)
8 KitAHE HIE (B) 1.00 =
BEAE (C) 1.00 = 853, 500 (A/G=x*B
R0402 12 E{EHkm (G&Eh
62, 200. 00 37,320, S#5%3A1H
R0404 12 #En (B)
A 45, 300. 00 36,240, SFI5E3IA1A
R0406 12 Hiff&
" 31, 600. 00 31,600, S#I5€E3A1H
12 IME
105, 160 (A)
12 £t ABE HIE (B) 1.00 =
BEAE (C) : 1.00 = 105, 160 (A/G=x*B
ES1300009 (21 fi##7 - A& TS5y FUBRE
= 593, 280. 00 593, 280
ES1300010 |21 fi##r - B Bl - MEPANRE
= 3717, 540. 00 371, 540
ES1300011 |21 fi##7 - AR EEEYRAE
= 480, 260. 00 480, 260
ES1300012 |21 fi##7 - AR HEEMRAE
= 759, 720. 00 759, 720
ES1300013 |21 fi##r - B BBHAE
= 296, 640. 00 296, 640
21 It
2,507, 440 (A)
21 £t A& HIE (B) 1.00 =
BEAE (C) 1.00 = 2,507, 440 (A/G=x*B
HETEBAGESE

3, 466,

100




